
 

 

 

 

 

 

 

 

 

●アイドリングストップ！  

（2000 ㏄の普通乗用車、年間 10,000 ㎞走行とし、平均燃費 11.6 ㎞／ℓの場合） 

 

 

 

 

 

 

 

●なめらかな発進、ゆっくり加速！ 
（2000 ㏄の普通乗用車、年間 10,000 ㎞走行とし、平均燃費 11.6 ㎞／ℓの場合） 

 

 

●タイヤの空気圧を点検しよう！  

 

 

●クルマに積みっぱなしの荷物は、降ろそう！ 
 

 

 

 

               【CO2削減】       【 \ 節約】 

５秒の停止でエンジンを切る  約 40.2㎏/年      約 2,360円/年 

※こんなときは、即アイドリングストップ！ 

●荷物の積み下ろしをするとき 

●携帯電話で駐車中のとき 

●コンビニの駐車場で、人の買い物待ちをしているとき 

発進時５秒間で 20㎞/h 程度の    【CO2削減】      【 \ 節約】 

ゆっくり加速だと・・・      約 194.0㎏/年       約 11,370 円/年 

適正なタイヤ空気圧よりも 0.5 気圧少ない状態で 50 ㎞走ると、ガソリン 150 ㏄が

無駄になります。 

余分な荷物で、余分なエネルギーを使わないように。 

ゴールデンウィークの行楽は 

    エコドライブを心掛けましょう。 


